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	1.
	OBJETO


Establecer las pautas para la importación de animales y la aceptación de los mismos por parte del animalario.

	2.
	ALCANCE


Este Procedimiento Normalizado de Trabajo es aplicable a  los responsables de laboratorio que deseen importar animales así como al personal del animalario que intervenga en la importación de los mismos.

	3.
	DEFINICIONES


No aplica.

	4.
	PROCEDIMIENTO


4.1.- SOLICITUD DE IMPORTACION 

Cuando un investigador quiera importar una  línea de ratón deberá seguir los siguientes pasos:

1º Notificación al responsable del animalario o a su sustituto en ese momento de los animales a importar, notificando los datos del instituto de procedencia y un contacto donde solicitar el informe sanitario  y los datos de los animales. Para tal fin deberá rellenarse el anexo 3 (Solicitud de importación).

A esta solicitud se le asignará por parte del responsable del animalario o de su sustituto un número de importación consistente en las letras IMP/XXX(número de orden de la solicitud)/ XX (dos últimas cifras del año). Este número identificará todo el proceso de la importación, independientemente de si se lleva a acabo o no.

2º El responsable o el investigador que desee importar los  animales solicitará al contacto suministrado el informe sanitario más reciente de la zona donde están alojados los animales.

El informe sanitario remitido será evaluado por el responsable del animalario y decidirá si se acepta la importación, donde se alojarán inicialmente en caso de que durante la estancia en la cuarentena no se tome otra decisión, las medidas a tomar en caso de que  fueran necesarias, o la negación de la importación. En todos los casos se explicará la decisión adoptada en el anexo 3. Se adjuntará el informe sanitario firmado y fechado por el responsable del animalario al anexo 3 y se remitirá copia de dicho anexo, firmado por el responsable del animalario, a la persona que ha solicitado la importación de animales.

4.2.- REALIZACION DE LA IMPORTACIÓN

Una vez aceptada la importación  se procederá a rellenar el anexo 4 (Datos de la importación) por el responsable del animalario o por el responsable de la importación según se vayan conociendo las acciones a tomar y los datos del envío.

Por tal motivo hay que:

-Fijar quien o que empresa/s hacen el envío. Preferiblemente se realizará todo el proceso del envío a través de la empresa colaboradora del centro:

Miguel Angel Navarro Santo

GAT Asesores

Centro de Carga Aerea

Edificio de Servicios Generales, Oficina 120

Aeropuerto de Madrid-Barajas

28042 Madrid.

Telfs.: 913 937 365 // 913 290 220

Fax: 913 295 913

Esta empresa, o una empresa asociada a esta, se encargaran de recoger los animales en su lugar de origen y traerlos al lugar de destino facturando a quien se encargue del pago del envío. 

En el caso de que el envío lo realice el centro de origen, se notificará a GAT la fecha de llegada y se advertirá al centro de origen que el envío, además de poner la dirección de envío, empezando por el nombre del centro y a continuación el nombre del usuario, debe de poner seguidamente y de forma visible el siguiente texto:

NOTIFY

Miguel Angel Navarro Santo

GAT Asesores

Centro de Carga Aerea

Edificio de Servicios Generales, Oficina 120

Aeropuerto de Madrid-Barajas

28042 Madrid.

Telfs.: 913 937 365 // 913 290 220  Fax: 913 295 913

Esto permitirá  que GAT sea notificada a la recepción del envío en la aduana.

- Fijar la fecha prevista de recepción de los animales: se preverá por parte del responsable del animalario o del responsable del envío, una semana de recepción de los animales. Esta será la semana en que la cuarentena esté disponible para recibir los animales. La fecha exacta de recepción de los animales dependerá de la empresa de transporte y del importador. Se reflejará en el anexo 4 cuando se conozca la fecha exacta. 

¡ATENCIÓN!: el envío debe ser realizado preferiblemente en lunes o martes para recibir los animales en miércoles, esto preverá que en caso de problemas en la aduana con el envío puedan solucionarse durante el jueves o viernes. Después del viernes la aduana queda cerrada hasta el próximo lunes. 

Hay que tener precaución en ver las posibles fechas festivas en cada uno de los países de tránsito del envío para evitar realizar el envío en esas fechas.

-Fijar la dirección exacta donde recoger el envío: la dirección se entregará a la empresa que recoge el envío en el caso de que se encargue de todo el proceso. 

-Fijar los datos del envío:

1. Número de animales

2. Especie / Nombre de la cepa 

3. Sexo

4. Fecha de nacimiento

5. Números de los animales en caso de que vengan marcados

6. Genotipo

7. Fenotipo

Todos los datos se requerirán al importador de los animales, pero los datos de los puntos 1-2-3-4 son imprescindibles, previo al envío, para preparar el material necesario para la recepción.

Los puntos 1-2-3-4-5-6 Se confirmarán a la recepción del envío.

El punto 7 se requerirá al usuario del centro que trabajará con los animales. 

4.3 RECEPCION DE LA IMPORTACION

El animalario será notificado de la hora de la recepción del envío. Para tal fin se tendrán preparado el material necesario para alojar los animales.

A la recepción de los animales se pasará toda la documentación al responsable del animalario para proceder a su archivo. El alojamiento se realizará siguiendo el PNT de recepción de animales en cuarentena y comprobando con el anexo 4 que el envío está de acuerdo a lo esperado.

Una vez recibidos los animales, el usuario será notificado vía email o telefónicamente.
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ANEXO I – CONTROL DE COPIAS
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	RECEPCIÓN DE COPIAS
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ANEXO II - COMPETENCIA
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ANEXO 3: SOLICITUD DE IMPORTACION
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ANEXO 4: DATOS DE LA IMPORTACION
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